GAR VA
3aBUHTBALLO ce pe3boBO CbeanHeHne HANSA[/FLEX

CeolicTBa s 81
CbvepauHeHue 1 BbTPeLUHN pe3dun BSP uvnuHgpuyiHn

Oopma Ha ynnbTHeHue 1 chopma A

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBUHTBALLO ce pe36oBO CbenHeHNe
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1 \ y
OGem Ha focTaBKaTa  LiyLiep C XONEHAPOBa raika 1 pexell NpbCTeH -":
Marepuan 6naropogHa ctomaHa
ApTuKyn
O603Ha4veHne KoHcTpykTuBHa nopeavua PaboTHo HansiraHe bar @ d2 G1 G2 i L1 L2 SW S1

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

GAR NW 04 HL VA L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 120 340 190 14 14
GARNWO04 HL1/4VA L PN 315 6 G1/4"-19 M12x15 120 340 190 14 14
GARNW 04 HL 3/8 VA L PN 315 6 G38"-19 M12x15 120 36,0 21,0 22 14
GARNW 04 HL1/2VA L PN 315 6 G1/2"-14 M12x15 200 46,0 310 27 14
GAR NW 06 HL VA L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 170 390 240 19 17
GARNW 06 HL 3/8 VA L PN 315 8 G3/8"-19 M14x15 170 360 210 22 17
GARNWO06 HL 1/2VA L PN 315 8 G1/2"-14 M14x15 20,0 440 290 27 17
GAR NW 08 HL VA L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 17,0 400 250 19 19
GARNWO08 HL3/8VA L PN 315 10 G38"-19 M16x15 170 400 26,0 22 19
GARNWO8HL 1/2VA L PN 315 10 G1/2"-14 M16x15 20,0 450 30,0 27 19
GARNW 10 HL1/4VA L PN 315 12 G1/4"-19 M18x15 170 410 250 19 22
GAR NW 10 HL VA L PN 315 12 G38"-19 M18x15 170 410 26,0 22 22
GARNW 10 HL 1/2VA L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 200 440 300 27 22
GARNW 13 HL3/8VA L PN 315 15 G3/8"-19 M22x15 170 46,0 270 24 27
GAR NW 13 HL VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 20,0 450 300 27 27
GARNW 16 HL3/8 VA L PN 315 18 G38"-19 M26x15 175 470 265 27 32
GAR NW 16 HL VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 200 46,0 295 27 32
GARNW 20 HL 1/2VA L PN 160 22 G 1/2"-14 M 30 x 2 20,0 550 335 32 36
GAR NW 20 HL VA L PN 160 22 G 3/4"-14 M 30 x 2 220 510 345 32 36
GAR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 245 535 370 41 41
GAR NW 32 HL VA L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 26,5 605 390 50 50
GAR NW 40 HL VA L PN 160 42 G1,12"-11 M52x2 285 635 405 55 60
GARNWO3HS 1/8VA S PN 400 6 G1/8"-28 M14x15 120 340 190 14 14
GAR NW 03 HS VA S PN 400 6 G1/4"-19 M14x15 170 410 26,0 19 17
GAR NW 04 HS VA S PN 400 8 G1/4"-19 M16x15 170 410 26,0 19 19
GAR NW 06 HS VA S PN 400 10 G3/8"-19 M18x15 170 420 265 24 22
GARNWO6HS 1/2VA S PN 400 10 G1/2"-14 M18x15 200 495 305 27 22
GARNWO8HS 1/4VA S PN 400 12 G1/4"-19 M20x15 170 46,0 275 22 24
GAR NW 08 HS VA S PN 400 12 G38"-19 M20x15 170 420 265 24 24
GARNWO8HS 1/2VA S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 200 500 305 27 24
GAR NW 10 HS VA S PN 400 14 G1/2"-14 M22x15 200 50,0 320 27 27
GAR NW 13 HS VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 20,0 50,0 315 27 30
GARNW16HS 3/8 VA S PN 315 20 G 3/8"-19 M 30 x 2 17,0 50,0 30,0 24 36
GARNW16HS 1/2VA S PN 315 20 G1/2"-14 M 30 x 2 20,0 570 325 32 36
GAR NW 16 HS VA S PN 315 20 G 3/4" -14 M 30 x 2 220 56,0 345 36 36
GAR NW 20 HS VA S PN 315 25 G1"-11 M 36 x 2 245 615 375 41 46
GAR NW 25 HS VA S PN 315 30 G1,1/4"-11 M42x2 26,5 685 420 50 50
GAR NW 32 HS VA S PN 250 38 G1,12"-11 M52x2 285 745 435 60 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npoaykTta

GAR HaswuBallo ce pe3boBo cbeaVHeHNe, CTOMaHa
GAR MG 3aBMHTBALLO ce pe3boBO CbeAMHEHNE, MECUHT
XGAR VA HaBuBaLlo ce pe3boBo cbeanHeHne, bnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



